

Istituto

I.S. Castelli Pubblica

Tipologia: Pubblica

Indirizzo: Via A. Cantore, 9 - 25128 Brescia (BS)

Tel: **0303700267** – Fax: **030395206**

email: Bsis037004@istruzione.it

Codice meccanografico: BSIS037004

Scuola

Iti "Castelli"

Scuola Secondaria di II grado (superiore)

Indirizzo: Via A. Cantore, 9 - 25128 Brescia (BS)

Tel: **0303700267** – Fax: **030395206**

email: Bsis037004@istruzione.it

Codice meccanografico: BSTF03701L

Indirizzi di studio

Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Meccanica, Meccatronica ed Energia

Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Trasporti e Logistica

Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Elettronica ed Elettrotecnica

Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Informatica e Telecomunicazioni

Istituto Tecnico / Settore Tecnologico / Chimica, Materiali e Biotecnologie

